Контрольный тест по теме «Органы цветковых растений». 6 класс. Биология
1 вариант
В некоторых вопросах будет несколько ответов. Будьте внимательны!!!
1. Корни растениям нужны для:
А) закрепления в почве
Б) испарения воды
В) поглощения воды
Г) поглощения питательных веществ.
2. Побег состоит из:
А) корней Б) листьев В) стебля Г) почек.
5. Черешок – это часть:
А) стебля Б) листа В) побега Г) почки.
3. Простыми называют листья у
А) дуба Б) березы В) рябины Г) осины.
4.Сложными называют листья у:
А) дуба Б) березы В) рябины Г) осины.
5. Лист служит для:
А) образования питательных веществ
Б) поглощения питательных веществ
В) дыхания
Г) испарения воды.
6.Венчик цветка состоит из:
А) лепестков Б) тычинок В) пестиков Г) почек.
7. Завязь, столбик и рыльце вместе составляют:
А) побег Б) почка В) венчик Г) пестик.
8. Главные части цветка:
А) венчик и лепестки
Б) пестик и тычинки
В) плоды и семена
Г) завязь, столбик и рыльце.
9. Пыльца образуется в:
А) семенах Б) венчике В) пестике Г) тычинках.
10. Семена расположены в:
А) плодах Б) цветках В) тычинках Г) пестике.
11. Первые листья будущего растения образуются из:
А) семядолей Б) корешка В) стебелька Г) почечки.
12. Ближе к центру стебля располагается:
А) древесина Б) кора В) камбий Г) луб.
13. Найдите верные утверждения (два):
А) столбик – часть пестика
Б) пестик – часть столбика
В) венчик – часть лепестка
Г) лепесток – часть венчика
14. У растений вегетативными органами считают:
А) семена Б) корни В) побеги Г) стебли.

Контрольный тест по теме «Органы цветковых растений». 6 класс. Биология
2вариант
При выполнении заданий из трех предлагаемых ответов
выберите один верный
1. К каким органам относится семя

а) генеративным

б) вегетативным

в) основным

2. Семенная кожура защищает от:

а) высыхания

б) увлажнения

в) деления 


3. Корни обеспечивают растениям в основном:

а) рост и размножение


б) рост и запасание питательных веществ

в) почвенное питание и удерживание в почве 

4. Боковые корни у растений развиваются на корнях:

а) только главных


б) главных и придаточных

в) главных и стеблях растений

5. Корневой чехлик молодого растения защищает от повреждения клеток зоны:

а) роста

б) деления

в) всасывания

6. Побег это: 

а) вегетативный орган растения


б) генеративный орган растения


в) может быть вегетативным и генеративным
7. Участок стебля, на котором развивается лист, называют:

а) междоузлием

б) пазухой листа

в) узлом

8. Центральная часть стебля:

а) камбий
б) древесина
в) сердцевина


9. Простой лист у растения, как правило, состоит из:

а) только одной листовой пластинки

б) одной листовой пластинки и черешка

в) несколько листовых пластинок и черешка

10. Венчик образован:

а) лепестками 

б) тычинками

в) чашелистиками


11. Основными частями цветка, участвующими непосредственно в размножении, являются:

а) чашечка и венчик


б) чашечки и чашелистики

в) тычинки и пестик


12. Тычинка состоит из:
а) тычиночной нити и рыльца
б) тычиночной нити и пыльника с пыльцой
в) тычиночной нити и столбика 
13. Пыльца образуется в:
А) семенах Б) венчике В) пестике Г) тычинках.

14.Сложными называют листья у:
А) дуба Б) березы В) рябины Г) осины
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3вариант                            Один правильный ответ
1. К каким органам относится семя

а) основным

б) вегетативным

в) генеративным 

2. Семенная кожура защищает от

а) высыхания

б) увлажнения

в) деления 

3. Питательные вещества при прорастании семена получают из

а) эндосперма 

б) расходуется на рост проростка

в) остаются в эндосперме, одной или двух семядолях

4. Корни обеспечивают растениям в основном:

а) рост и размножение


б) рост и запасание питательных веществ

в) почвенное питание и удерживание в почве 

5. Придаточные корни у растений развиваются:

а) на главном корне


б) на боковых корнях

в) на стеблевой части  растений


6. Корневые волоски корня растений развиваются в зоне:

а) роста

б) деления

в) всасывания

7. Корневая система из почвы всасывает:

а) только воду


б) воду и минеральные вещества

в) только органические вещества 
8. Побег это: 
а) вегетативный орган растения

б) генеративный орган растения


в) может быть вегетативным и генеративным


9. Участки стебля между узлами называют:

а) междоузлием

б) пазухой листа

в) узлом

10. Листья растений обеспечивают в основном

а) газообмен и запасание веществ

б) воздушное питание и газообмен

в) запасание веществ испарение воды

11. Сложный лист у растения, как правило, состоит из:

а) только одной листовой пластинки

б) одной листовой пластинки и черешка

в) несколько листовых пластинок и черешка


12. Чашечка образована:

а) лепестками 

б) тычинками

в) чашелистиками


13. Основными частями цветка, участвующими непосредственно в размножении, являются:

а) чашечка и венчик

б) чашечки и чашелистики
в) тычинок и пестика

14. Пестик состоит из:

а) тычиночной нити и рыльца
б) тычиночной нити и пыльника

 в) рыльца,                           столбика и завязи

 Практическая часть.  1 вариант. Подпишите части цветка
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Практическая часть. 2 вариант. Подпишите части листа
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Распределите плоды по видам ( в пунктах  некоторые цифры будут повторяться)
1. Сочные:_______________________________________________________________________
2. Сухие:_________________________________________________________________________
3. Односеменные:________________________________________________________________
4. Многосеменные:_______________________________________________________________
5. Вскрывающиеся:________________________________________________________________
6. Невскрывающиеся:_____________________________________________________________
Практическая часть. 3 вариант. Подпишите зоны корня

[image: http://player.myshared.ru/784790/data/images/img7.jpg]                       1 – 
                       2 – 
                       3 – 
                       4 –










Подпишите типы корневых систем: А  - _____________________________________
Б- ___________________________________________________________
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